

爱没了,情还在!

死亡线上拉回的女友执意分手,亳州男孩说他不后悔

坚强男孩 拉扯弟妹三人

28岁的张艺是亳州人,年幼时父母离异,撇下张艺兄妹四人,从此,照顾弟妹妹三个人的任务就落在了年幼的张艺身上。

后来,他们来到了东北,多年来,一直靠着乞讨来维持自己和三个弟妹的生活。“也许是小时候吃了太多的苦,现在才会这么坚强。”张艺说,因为幼年父母离异,让他比任何人都更重视人与人之间的感情,也使得他更相信只要自己诚心付出,就一定能够得到真爱。

顶住压力 爱上叛逆女孩

2010年那个美丽的夏天,在酒吧上班的张艺认识了附近酒吧的调酒师袁某。由于袁某对他无微不至的照顾,他渐渐爱上了这个女孩,不久两人坠入爱河。

“其实我知道她很叛逆,恋爱期间,所有人都反对,甚至她的亲姐姐都说她太叛逆,家人都管不住。可是我真的爱她。”于是,不顾所有人反对,男孩坚持和袁某在一起。

“只是一点让我担心,那时她老是莫名其妙地流鼻血,甚至晕倒。”直到后来,女孩才说,自己得了尿毒症,还是晚期。而张艺却说,不管付出多大代价,都要陪她把病治好。

谁知好景不长,一个月后,女孩就以“我不能给你婚姻”为由向男孩提出分手。不管张艺如何坚持,女孩却始终电话不接,短信不回,此后,女孩像是人间蒸发。

女孩因患尿毒症,多次挣扎在死亡线上,医院下了病危通知单,家人也已放弃治疗;叛逆的她多次伤透男友的心,但男友却始终不离不弃,为她筹钱治病。短短几个月,男孩花掉了自己的全部积蓄七万多元。如今,女孩病情稳定出院,却只留给他一个背影。但男孩却说:“我不后悔。”

曾梅 记者 任杰

女友远去 他说自己对得起良心

然而,让他意想不到的,病情好转后,女孩却始终不愿和好,坚持分手,张艺哭了。

“从今年九月份到现在,我再也没见过她的面,后来有过一次电话联系,她找我借3000块钱,之后就没了联系。”张艺说,自从去年夏天两人恋爱,直到现在一年多的时间,自己像是经历一场大风暴,在这场风暴里,他经历了撕心裂肺,经历了生离死别,他用行动诠释了爱情,尽管现在女孩坚持离自己而去,但他不后悔。

而记者通过多方联系,却始终找不到女孩袁某,只听说现在肥东生活。

“那时,我爱她,就必须为她做这些。起码我凭自己的良心,我做到了。”张艺说:“只要她需要帮助,就永远在她身边帮助她。爱没了,情还在!”

制图:方倩



合肥包河店 |
 全国统一客服热线 400-815-8866 |
 地址:合肥市马鞍山路130号万达广场 |
 电话:0551-2883688 / 2883788 |
 万千官网:www.vans-china.com.cn |
 万千微博:http://weibo.com/hfwqhb |
 无线网络已覆盖 百变带宽·极速体验

万千精彩 全国 40 店联袂同庆 感恩回馈情无限

2011 VIP 终极专场 12.9-12.11 满300元 购600元商品 加赠100元电子券

12.10 VIP专场 凭会员卡

满399 赠40元司庆券+抽奖券+娱乐券

- 实付金额满5000元 赠 威斯汀知味餐厅晚餐券 2张;
 - 满8000元 赠 威斯汀圣诞晚餐券 2张;
 - 满12000元 赠 威斯汀圣诞晚餐券 2张+住房券 1张。(数量有限)
 - 12.10 VIP实付满1000元,可抽奖一次。(数量有限,100%中奖)
- 12.11 司庆券第二次开奖 5级奖品,最高可送20000积分!

2F ENZO 珠宝璀璨开幕! 1F temix 天美钻 增值回购!

瑞祥捷通卡 活动期间持捷通卡在万千百货消费,满百元即可至总台领取台历一本。